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Vážení spoluobčané, 

dovoluji si Vás opět oslovit s informacemi o dění 

v naší obci. 

 

Silvestrovská procházka 

Ve středu 31. 12. 2014 ve 14,00 hod jsme vyrazili na 

tradiční Silvestrovskou procházku, kterou jsme 

zakončili opékáním klobás a příjemným povídáním se 

spoluobčany. O půlnoci jsme přivítali rok 2015 

v zasedací místnosti OÚ Krasov. 

 
 

Sáňkovačka 
V sobotu 7. 2. 2015 jsme si zařádili na kopci za KD 

Krasov při sáňkovačce, které se zúčastnilo spoustu 

dětí, ale i dospělých. Soutěžilo se ve slalomu a 

podjezdu pod lanem. Děti dostaly odměny a bylo 

připraveno i občerstvení. Děkujeme za aktivní přístup. 

 

 
 

Tříkrálová sbírka 
Jako každý rok, i letos v lednu 2015 se uskutečnila 

Tříkrálová sbírka, na které se vykoledovalo 7 026,- 

Kč. Charita Krnov Vám tímto děkuje. 

 

 

Výtvarný kroužek 

Pod vedením paní Jany Janštové, se s velkým zájmem 
našich nejmladších občanů opět rozběhl výtvarný 

kroužek. Koná se každý pátek od 16, 00. do 18, 00 

hod. na Obecním úřadě v Krasově. Rádi mezi sebou 

přivítáme další děti, které se mohou zabavit tvorbou 

dárkových předmětů a strávit volný čas v kolektivu 

dětí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Blahopřání 

V měsíci lednu oslavili a měsíci únoru oslaví 

narozeniny a významná jubilea tito občané: Kopecký 

Oldřich, Havelková Antonie, Wehrsingerová Anežka, 

Cimbál Antonín, Otava Gerhard. Ještě jednou 

gratulujeme. 

 

Informace občanům 

V letošním roce, bude omezena samovýroba 

v Obecních lesích. Zajistěte si prosím samovýrobu 

v jiných rajónech. Děkujeme za pochopení. 

 

Rozvoz obědů 

Obec Krasov může zajistit rozvoz obědů až do domu. 

Rozvoz by zajišťovala restaurace R11 ze Skrochovic, 

každý den od Po-Pá kolem 12 hod.. Cena 1 obědu by 

činila 70,- Kč. Výběr z 8 druhů jídel. Jídelníček vždy 

každý čtvrtek a odevzdání při vyúčtování, které by 

bylo každý pátek. V případě zájmu se prosím hlaste na 

OÚ Krasov, nebo na tel. 724 179 578, nejpozději do 

16. 2. 2015. 

 

Pro Váši bezpečnost 

Z důvodu nové vyhlášky, která nařizuje být označen 

při pohybu na pozemních komunikacích, a tím zvýšení 

bezpečnosti chodců se vedení OÚ  rozhodlo zakoupit 

reflexní pásky, které si může na OÚ každý trvale 

bydlící občan zdarma vyzvednout. 

Tímto Vás žádáme o jejich používání, tím chráníte 

nejen sebe, ale i řidiče. 
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Svoz plastů a kovového odpadu 

I nadále se budou svážet plasty každé poslední pondělí 

v měsíci. Ke svozu nám přibyl nový druh odpadu, a 

tím je odpad kovový (plechovky, víčka z jogurtů, 

atd.), který se bude svážet společně s plasty, jen 

s rozdílem, že každá domácnost dostane zelené pytle, 

do kterých se tento odpad bude dávat. Větší kovový 

odpad je možné odevzdat každou první sobotu 

v měsíci v obecní stodole. 

 

Jak třídit odpad v obci Krasov 

Základní zásady zní - třídit a vyvarovat se zbytečné 

produkci odpadů. Problematice recyklací již mnozí 

rozumí (dnes stačí si to spočítat finančně, čím více 

odvezeme vytřízeného odpadu, tím méně nás 

v budoucnu budou stát poplatky za svoz komunálního 

odpadu). I dnes existují nejasnosti, jaké plasty patří do 

žlutých kontejnerů nebo proč zvlášť třídit staré léky a 

baterie. Největšími problémy českých „netřídičů“ je 

podle mě lenost a hloupost. Proč bych, se přece měl 

vláčet přes celou obec, když to můžu doma hodit do 

popelnice, že? Právě proto se dnes staví kontejnery 

téměř na každém rohu a kdo tvrdí, že ty kontejnery má 

daleko tak prostě a jednoduše zlenivěl a nepomohlo by 

mu ani, kdyby je měl před barákem. V Krasově nám 

slouží 4 hnízda s kontejnery a stodola u horního 

kravína. Další věc je také nezvyk. Našinec není zvyklý 

třídit odpad, proto je nutné učit to především naše děti. 

Ovšem ne způsobem „v kuchyni je bedna na papír, tak 

tam to dávej apod.“  To se naprosto mine účinkem. Je 

třeba jim to strčit, jak se říká pod nos. V domácnosti 

každého dítěte by neměly chybět tašky s nápisem 

PAPIR a PLASTY. Je moc dobře, že se snažíme třídit 

odpad, ale nebylo by lepší dělat to správně? Napsali 

jsme proto pro Vás, kteří byste se chtěli něčemu 

přiučit, nebo se v třízení moc nevyznáte návod, jak na 

to? 

Sklo: je více druhů skla nap. bílé, zelené, ale pak i 

hnědé. Jak ho třídit?  V Krasově máme pouze zelené 

kontejnery, tady odkládejte i čiré, bílé, např. sklenice 

od marmelád, kečupů, ale také zelené sklo, láhve od 

vína a alkoholu, nebo tabulkové sklo ze dveří či oken. 

Do kontejneru na sklo určitě nepatří: keramika, 

porcelán, zrcadla, auto skla, drátované a pozlacené 

sklo!!!! Vratné láhve vracejte  zpátky do obchodu. 

Plasty: paří do žlutého kontejneru! Před tím než 

vyhodíte PET láhev do kontejneru, sešlápněte jí, 

prosím. Do kontejneru patří: PET lahve, obaly od 

pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky 

od mléčných produktů (tvarohů, jogurtů) plastové 

obaly od spotřebního zboží, balící folie. Co sem určitě 

nepatří: mastné obaly se zbytky potravin nebo 

čistících přípravků, obaly od žíravin a barev, linolea, 

novodurové trubky apod. 

Nápojové kartony: ty bývají častým problémem, 

protože hodně lidí neví co vlastně s nimi. Jsou to 

kartonové obaly např. od mléka, vína, džusů. Kam 

s nimi? V Krasově je můžete odkládat do žlutých 

kontejnerů s plasty, protože se před dalším užitím ještě 

třídí. Před tím, než je dáte do kontejneru, je prosím 

sešlápněte. 

Papír: patří do modrého kontejneru. V Krasově 

můžete papír, nebezpečný i jiný odpad, odevzdávat do 

obecní stodoly, každou první sobotu. Sbíráme 

časopisy, noviny, různé krabice, papírové obaly, 

obálky s plastovým okénkem. Co sem nepatří: 

mastný, uhlový či nijak znečištěný papír. Rozhodně 

nesbíráme ani do kontejneru dětské pleny!!!! Největší 

přínos má samozřejmě třízení papíru, papír se vyrábí 

ze dřeva, takže pokud třídíme, šetříme naše dodavatele 

kyslíku na planetě tj. lesy. 

Kovy: paří do sběrných surovin. Patří sem jakékoli 

kovové předměty (plechovky, konzervy, rezavé 

šroubky, rýny, atd.)Konzervy od paštik a tak podobně 

nesmí být znečištěné zbytky jídel (plechovky od barev 

a laků patří do nebezpečného odpadu). 

Nebezpečný odpad: jsou to znečištěné nádoby od 

různých chemikálií, barev, lepidel a olejů, nepatří do 

žádného kontejneru a ani do popelnic, odevzdávají se 

do obecní stodoly. Auto vraky se odvážejí do 

speciálních sběren. 

Recyklaci obec Krasov získává nemalé finanční 

prostředky (asi 40 000,- Kč ročně), takže se nám 

třídění rozhodně vyplatí. Co nás hodně trápí je 

nepořádek, který nám někteří občané dělají u obecní 

stodoly. Přivezou odpad mimo dny, kdy je stodola 

otevřená, vyklopí ho před vrata a odjedou. Pracovníci 

obce musí odpad uklízet a vše to stojí nemalé 

prostředky. Obec přijala opatření (instalováním 

fotopasti a uzamčením kontejneru, který se nachází u 

stodoly). S občany, kteří se takto chovají, bude 

postupováno v souladu se zákonem a udělovány 

pokuty. Proto třiďme odpad a chraňme životní 

prostředí. Děkujeme. 

Za obecní úřad a zastupitelstvo obce   

                                                         Monika Baranová 

        starostka obce 


